

Javaslat az MSZOSZ programhoz foglalkoztatás megőrzése illetve bővítése érdekében

Az MSZOSZ javasolja, hogy a következő kormányzati időszakban a szabályozókon keresztül a reálszféra kapjon nagyobb odafigyelést, támogatást munkahely teremtésre és megőrzésre ösztönző gazdaságpolitika kialakításához. Ipari - környezeti szempontokat is figyelembevevő – fejlesztések szükségesek a magyarországi foglalkoztatás bővítéséhez, kihasználva a Magyarországon fellelhető ásványi nyersanyagokat is. Átgondolt, komplex megoldásokra van szükség, ahol a termelési folyamatok egymásra épültségét (vertikum) is szempontként kell kezelni.

Az EU „Lisszaboni-stratégiája” minimálisan teljesült, többek között azért, mert az európai szabályozók sem segítették az ipari befektetéseket, ezzel új munkahelyek teremtését. A következő 10 éves programban erőteljesen kell megjelennie az új tudásalapú kitermelő- és feldolgozóipari munkahelyek létrehozásának.

Magyarország erősítse kutatási-fejlesztési és ezzel összekapcsoltan az innovációs háttérrel, vegyen részt közös európai kísérleti projekteknél, határozza meg a modernizáció ipari irányait is. Erre kell a szakképzést és az ahhoz kapcsolható oktatandó anyagot, tudásbázist kialakítani a szociális partnerekkel közösen, bekapcsolva az Ipari és Kereskedelmi Kamarát. A munkahelyteremtésnél figyelembe kell venni a munkaerő jelenlegi szakképzettségét.

A globális cégek magyarországi jelenléte lehetőséget ad a világkereskedelemben történő bekapcsolódásra, de a beszállítói háttér és a KKV-k integrálása a nemzetközi folyamatokba nem megfelelő. Elemzést igényel, hogy ennek mi az oka és amennyiben vannak, a hátrányokat meg kell szüntetni, hogy a magyar munkaerő termékei megfelelően eladhatóak legyenek, a KKV-k tudjanak kapcsolódni a globális termeléshez.

A szakpolitikák kialakításához az egyes tagszervezetek a nemzetgazdasági ágazatokra (al-, részágazat) adjanak átfogó javaslatokat.

(Mellékelem ebben az ügyben az energiapolitikai vonatkozású közös állásfoglalásunk tervezetét, melyet véleményezésre most küldtünk át az EVDSZ-nek.)